

装修好十多年 露台防水材料老化开裂 漏水两年多 墙壁石灰大面积脱落

记者任晓报道 应先生家住飞凤路。近来,他发现顶楼楼梯间墙壁石灰因为漏水大面积脱落。据了解,这幢房子装修好已经十多年了,而从两年前开始,房子出现了漏水现象。久而久之,墙壁上留下了明显的水渍。

当初房子装修时,还特意找人做过防水,可能是时间太久了,防水材料老化了。看着墙壁上石灰的脱落面积越来越大,应先生决定找个补漏师傅,把漏水点好好补一补。8890加盟商周杨防水的应师傅接下了这单生意。

日晒雨淋的,不仅防水材料老化,连水泥也开裂了。应师傅说,不少地方的裂缝还挺明显的,漏水也就不足为奇了。

据了解,这个楼顶平台的面积大约有17平方米。由于底下不全是混凝土,所以无法注浆,只能采用铺设防水材料的办法。

第二天一早,应师傅和另外两位师傅一起,带着材料和工具来到应先生家。一位师傅负责测量平台尺寸,将需要铺设的防水材料裁剪成相应的大小,另一位师傅则使用工具铺设材料。



整个过程,我都在一边看着,时不时问一些关于防水的问题,师傅都很耐心地解答。应先生说,在这个过程中,他表示要对阳台外侧的墙壁进行粉刷,应师傅则建议,最好等到防水材料铺设完毕、下过一场雨以后,确定不再漏水,再进行粉刷。

3个多小时后,防水材料铺设完成。应师傅表示,如果以后有什么问题,可以联系他。

选来选去还是更愿意选择8890平台,不仅方便还有保障。应先生对师傅的工作很满意,以后若有需要,还会拨打88900000。

没有定期清洗 内筒易结污垢

记者任晓报道 我们家的洗衣机内部很脏,需要清洗。俞女士住在金水湾小区,家里买了一台滚筒洗衣机。近日,俞女士在清洗衣服时,发现洗衣机的内筒上附着了一层黑黑的污垢,擦不掉也不好清洗。

俞女士听说,8890有专业清洗洗衣机的服务,便马上拨通88900000,请师傅上门清洗洗衣机。

这台洗衣机用了五六年,一直没有清洗过。俞女士担心会对自身和家人的身体健康产生影响。8890加盟商俊熙家电的胡师傅接到电话后,便马上赶往俞女士家。

洗衣机内筒结了一层厚厚的污垢,需要带回店里拆装清洗。胡师傅将洗衣机装上车,带回了店里。

清洗洗衣机时,一定要切断电源。胡师傅用工具拆下洗衣机内筒,只见黑黑的污垢布满了整个内筒,连加热管也变得锈迹斑斑。

胡师傅拿来刷子,将洗衣机内筒以及其他部位刷洗一遍,再用高压水枪冲洗各个死角。重点部件冲洗干净以后,再将洗衣机重新组装回去。

洗衣机如果长期不清洗,容易引起皮肤过敏。胡师傅说,洗衣机内筒的污垢,主要是由自来水水垢,平时脏衣服上的灰尘和细菌,长期附着在内筒的密封环境下,容易滋生细菌,引发疾病,危害人体健康。

为了家人和自己的健康考虑,建议每年清洗一次内筒。胡师傅提醒,定期清洗内筒,不仅能提升洗衣机清洗效果,还能减少电能损耗。

急着外出办事 电动卷帘门却卡在半空

158*****00金女士来电,需要维修电动卷帘门。

记者任晓报道 我家的电动卷帘门吊在半空,降不下来了,需要师傅过来修一下。近日,金女士着急地打进8890便民服务热线,希望找维修师傅尽快上门。

金女士在苏溪东路租了一家店面,店门口有一扇已经使用了十多年的自动卷帘门。当天,金女士正打算外出办事,使用遥控器关门时,门帘

却忽然罢工,降到一半时就悬在半空不动了。

卷帘门就这么在半空中吊着,上不去也下不来。店门关不了,人也走不开,金女士开始着急起来。

两个月之前,这扇卷帘门也出现过一次故障,请了8890师傅上门维修好的。金女士说,这次,她再次找到8890便民服务平台的吕师傅,吕师傅立马开车来到金女士的店面。

是因为电机和门片脱钩了。吕师傅说,卷帘门使用时间长了,轴管

上的固定螺丝出现松动,导致门片脱钩。吕师傅重新调整了卷帘门电机,将脱钩的门片上回去,调好上下限位。二十多分钟后,电动卷帘门恢复正常。

电机上的转动链条要定期清洁,涂一些润滑油,可以让电动卷帘门上下开关门更加顺畅。吕师傅建议,由于金女士家的电动卷帘门使用多年,出现故障的概率大大增加,平时需要经常对卷帘门进行保养,才能延长使用寿命。

水垢堵住出水阀 太阳能热水器不出水

记者任晓报道 我家热水器出不了水,需要师傅上门看一下。周女士家住东城街道河南一村,家里楼顶有一台使用多年的太阳能热水器。近日,周女士发现热水器不出水,跑到楼顶一看,发现水箱里明明有水,却出不来。

于是,周女士去店里买来配件进行更换。本以为热水器会恢复正常。没想到换了配件还是无济于事,热水器依旧不出水。到底是哪里出现问题了呢?而且热水器使用好多年,早就过了保修期,不知道还能不能修好。

在朋友的推荐下,周女士拨打了88900000,联系到了8890加盟商宇恒暖通徐师傅。徐师傅接到电话后,马上来到周女士家查看情况。

太阳能热水器的出水阀被水垢堵住了。周师傅爬上楼顶,很快查出了故障原因。除了水垢外,他还发现,由于太阳能热水器里的水之前被放空,导致空气进入了水管,这也是放不出水的原因之一。

你家的太阳能热水器长期使用地下水,时间长了,沉淀下来的水垢

就会堵住进水阀口。于是,徐师傅为太阳能热水器换上新的进水阀,并排出了水管里的空气,重新为太阳能热水器打满水。半小时后,太阳能热水器恢复正常。

徐师傅提醒,为了延长太阳能热水器的寿命,提高工作效率,最好每隔一年到两年就请专业人员进行一次清洗消毒。

清洗太阳能热水器是为了清理水垢,水垢不仅会对人体皮肤产生伤害,还容易导致真空管热量无法散发而爆炸。徐师傅说。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

讣告

永康市第六中学离休干部余典(原名徐金兴,永康石柱高中离休)同志,因病于2018年9月23日21:00在永康市第一人民医院辞世,享年98岁。定于2018年9月30日(星期日)上午7:30在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,敬请余典同志生前亲朋好友前往吊唁。

永康市第六中学
2018年9月28日

讣告

慈父余典,永康市第六中学离休干部(原名徐金兴,永康石柱高中离休),因病于2018年9月23日21:00在永康市第一人民医院辞世,享年98岁。定于2018年9月30日(星期日)上午7:30在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,敬请余典生前亲朋好友前往吊唁。

大儿子 徐康波 儿媳 吕虹
二儿子 徐奕波 儿媳 应凤园
大女儿 徐奇若
小女儿 徐复双 女婿 林水位

泣告

2018年9月28日